

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a Kőbányai Önkormányzat és az 56-os Szövetség között létrejött támogatási szerződés
módosításáról**

I. Tartalmi összefoglaló

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1108 Budapest, Szövőszék utca 20. szám alatti Társasház, az 1108 Budapest, Bányató utca 12-14. szám alatti Társasház, az 56-os Szövetség, a Kőbányai Aprók Háza Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Egyesített Bölcsődék támogatásáról szóló 312/2022. (X. 20.) KÖKT határozata 3. pontjában, valamint az 1108 Budapest, Pára utca 8. szám alatti Társasház, az 56-os Szövetség, a Kőbányai Aprók Háza Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Egyesített Bölcsődék támogatásáról szóló 314/2022. (X. 20.) KÖKT határozata 2. pontjában döntött az 56-os Szövetség (a továbbiakban: Szövetség) támogatásáról. A Kőbányai Önkormányzat 100 000 forint vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújtott a Szövetség részére a Budapest X. kerület, Ónodi utca 1. szám alatt található irodahelyiség falazatának karbantartási munkálataihoz.

A Szövetség képviselője írásbeli kérelmet nyújtott be a JO/546/2/2022 iktatószámú támogatási szerződés (a továbbiakban: támogatási szerződés) 5. pontjában meghatározott ingatlan-karbantartási munka elvégzésére rendelkezésre álló, 2023. március 31-ei határidő 2023. augusztus 31-ére, a 7. pontban meghatározott, 2023. április 30-ai elszámolási határidő 2023. szeptember 30-ára, valamint a 8. pontban meghatározott, a pénzügyi elszámoláshoz csatolandó dokumentumok kiállítására vonatkozó, 2023. március 31-ei határidő 2023. augusztus 31-ére történő módosítása iránt.

A kérelemben indoklásként szerepel, hogy az Ónodi utca 1. és Ónodi utca 3. szám közötti, az esővíz ereszcatornából történő elvezetésére szolgáló ejtőcső az évek során teljesen tönkrement, és ezért az esővíz mindkét ház falait áztatta. Az éveken át ázott fal elkezdett kiszáradni, a száradás folyamán pedig megrepedni, feltáskásodni és a belső vakolat hullani.

A Szövetség a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel történt egyeztetés során megküldte a leírást a bérlemény állapotáról, valamint az azt alátámasztó képeket.

A határidő módosítására azért van szükség, mert csak az állag-helyreállítási munkák (sérült vakolat eltávolítása, szigetelés, új vakolat előállítás, annak száradása) után kerülhet sor a festésre és mázolásra. A fenti indokok alapján javasoljuk a határidők módosítását.

II. Hatásvizsgálat

Az 56-os Szövetség számára biztosított támogatás hozzájárul a Szövetség irodájának megújításához, mely emeli a munkakörnyezet színvonalát. A határidő módosítása lehetővé teszi a támogatás cél szerinti felhasználását, az Önkormányzat számára ugyanakkor érdeksérelmet nem okoz.


III. A végrehajtás feltételei

A Kőbányai Önkormányzat a támogatási szerződés módosításának keretében biztosítja a Szövetség részére az ingatlan-karbantartási munkák elvégzése, valamint az elszámolási és a csatolandó pénzügyi dokumentumok kiállítása határidejének meghosszabbítását (a határozattervezet 1. melléklete). A támogatási szerződés módosítását követően a munkálatok megszervezése, valamint a műszaki átadás-átvétel lebonyolítása a Szövetség feladata, melyhez kapcsolódóan köteles az Önkormányzat részére a támogatás elszámolásához benyújtani a munkálatok szakszerű elvégzését igazoló számlákat.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2023. március „20.”


Molnár Róbert
hely.


Dr. Mátrai Gábor Imre

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2023. (... ..) határozata

**a Kőbányai Önkormányzat és az 56-os Szövetség között létrejött támogatási szerződés
módosításáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Önkormányzat és az 56-os Szövetség (székhely: 1051 Budapest, Nádor utca 36., adószám: 19637729-1-41, szervezeti nyilvántartási szám: 01-02-0002101, nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék, törvényes képviselő: Égi Pál Miklós) között létrejött, JO/546/2/2022 iktatószámú támogatási szerződés módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 1. pont szerinti módosításának aláírására.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője

Támogatási szerződés módosítása

amely létrejött egyrészről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, számlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester képviseletében Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),

másrészről az 56-os Szövetség (székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 36., adószáma: 19637729-1-41, szervezeti nyilvántartási száma: 01-02-0002101, nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék, törvényes képviselője: Égi Pál Miklós) mint kedvezményezett (a továbbiakban: Kedvezményezett)

(a továbbiakban együttesen: Felek) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett.

A Felek 2022. november 17-én JO/546/2/2022 iktatószámú támogatási szerződést (a továbbiakban: Alapszerződés) kötöttek egymással a Budapest X. kerület, Ónodi utca 1. szám alatt található irodahelyiség falazatának karbantartási munkálataihoz vissza nem térítendő támogatás nyújtása tárgyában.

1. A Felek megállapodnak abban, hogy az Alapszerződés 5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„5. Az ingatlan-karbantartási munka elvégzésének végső határideje: 2023. augusztus 31.. A Támogató képviselője jogosult a fejlesztési munkák egyes munkafolyamatait nyomon követni és ellenőrizni.”

2. A Felek megállapodnak abban, hogy az Alapszerződés 7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„7. A Kedvezményezett a támogatást az ingatlan-karbantartási céllal összefüggésben felmerülő és kifizetett költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2023. szeptember 30-áig köteles tételesen elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére.”

3. A Felek megállapodnak abban, hogy az Alapszerződés 8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„8. A pénzügyi elszámoláshoz a Kedvezményezett köteles csatolni a legfeljebb 2023. augusztus 31. napjáig kiállított számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok). A Kedvezményezett képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valóságosak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.”

4. Az Alapszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

5. Jelen szerződésmódosítás a mindkét fél általi aláírást követően a későbbi aláírás időpontjában jön létre érvényesen és lép hatályba.

6. A Felek a szerződésmódosítást – elolvasás és értelmezés után – mint üzleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Budapest, időbélyegző szerint

Budapest, 2023. március „ ”

Támogató

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából
Weeber Tibor alpolgármester

Kedvezményezett

56-os szövetség
Égi Pál Miklós

Pénzügyi ellenjegyzés:

Dr. Végh Liza
főosztályvezető

Szakmai ellenjegyzés:

Dr. Szüts Korinna
főosztályvezető

Jogi ellenjegyzés:

Dr. Nagy Jolán
kamarai jogtanácsos